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Věc: Vyjádření správce toků k záměru „Povolení hornické činnosti v dobývacím prostoru 

Vejprnice I a rozšíření DP Vejprnice I“ 

 

Lesy České republiky, s.p., Správa toků - oblast povodí Berounky od Vás obdržely dne 30. 03. 2023 

oznámení o zahájení zjišťovacího řízení k záměru zařazenému v kategorii II. 

Záměrem je těžba štěrkopísků ve stávajícím dobývacím prostoru Vejprnice I a jeho následné rozšíření 
severním směrem. První etapa představuje povolení hornické činnosti (HČ) ve stanoveném dobývacím 
prostoru (DP) Vejprnice I na výhradním ložisku štěrkopísků Tlučná. Druhá etapa představuje rozšíření 
DP Vejprnice I a následné povolení HČ.  Navrhované rozšíření DP Vejprnice I je vymezené na ploše  
88 666 m2, plocha těžby v rozšíření je 84 605 m2, celkem 110 400 m2. Zájmové území se nachází  
v k. ú. Vejprnice, cca 0,6 km JV od obce Tlučná a 1,5 km JZ od Vejprnic a spadá do povodí Sulkovského 
potoka (IDVT 10250962, ČHP 1-10-02-1060), který protéká jižně od stávajícího DP. Realizací výše 
uvedeného záměru nedojde k dotčení koryta Sulkovského potoka.  

Součástí záměru v rámci sanace a rekultivace je zavezení vytěženého prostoru na původní niveletu 
inertním materiálem. Zavážení bude probíhat v režimu provozu zařízení pro využití odpadů k terénním 
úpravám (zasypávání). V závěru sanačních prací – po zavezení prostoru na původní niveletu, bude 
plocha převrstvena vrstvou zúrodnitelných zemin a skrytou hrabankou. Rekultivována bude zpět na les. 

Těžební práce budou prováděny suchou těžbou a následně mokrou těžbou (těžbou z vody). Voda  
z pískovny nebude odváděna, srážkové vody z volného prostoru se budou průběžně vsakovat  
či odpařovat. Dle hydrologického posudku zpracovaném Mgr. Petrem Novotným Hydrogeologická 
společnost, s.r.o. U Národní galerie 478, 156 00 Praha 5 - Zbraslav IČO: 26473330 dojde těžbou 
štěrkopísku pouze k lokální změně povrchového odtoku oproti současnosti, z území v okolí těžebny se 
výrazně nezmění, dočasně bude ovlivněn povrchový odtok vytvořením otevřené vodní hladiny těžebního 
jezera. Srážkové vody budou stékat do těžební jámy, kde budou infiltrovat do podzemí, příp. se budou 
kumulovat ve dnové části. Zde se budou částečně vypařovat, částečně budou dále infiltrovat do podloží. 
Následným zahloubením těžby pod úroveň hladiny podzemní vody dojde k vytvoření lagun a při 
následné těžbě pod vodní hladinou se již odtokové poměry povrchových vod dále nezmění. V plánované 
těžebně nebude podzemní voda z těžebny čerpána. Voda bude využívána pouze k praní suroviny  
a částečně bude odebírána spolu s natěženou surovinou s určitým podílem vody v závislosti na úrovni 
těžby.   
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Lesy České republiky, s.p., Správa toků - oblast povodí Berounky jako určený správce výše uvedeného 

drobného vodního toku nemá k uvedenému záměru žádných připomínek. 

Toto vyjádření je vydáno s platností 2 roky ode dne jeho vydání. 

 

S pozdravem 

 Ing. Tomáš Rau 

vedoucí správy toků 

(podepsáno elektronicky) 
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